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lu(_)uaion No. 1; Excellent | Very Good Average | Poor

- | good
' Rate  how challenging '

was the syllabus offered | 6% 39% 56% - -
by the course

Description: 56% students feel that the syllabus offered by the course is good.

"Questi'i'}n No. 2: Excellent Very Good Average Poor
good

Rate the appropriateness
of the sequence of the
courses provided in the
- curriculum.

- | 50% 44% 6% -

[

very good.

Deseription: 50% students feel that the sequence of the courses provided in the curriculum is

I Question No. 3: Excellent Very Good Average | Poor

; good
'Rate the depth of the ' 5!
| syllabus of the course in |
relation to competencies
expected by | 6% 56% 28% 6% 6%
industry/current  global
scenarios.

competencies expected by industry/current global scenarios is very good.

Description: 56% students feel that the depth of the syllabus of the course in relation to

Question No. 4: Excellent Very Good Average | Poor
good

Rate the flexibility in
| choosing the electives in
| relation to technological | 6% | 39% 56% - =
| advancements.

technological advancements is good.

Description: 56% students feel that the flexibility in choosing the electives in relation o

Question No. §: Excellent Very Good Average | Poor
good | |




' Rate the percentage of the
| courses  offering LAB
|

| components.

6%

56%

39%

Description: 56% students feel that the percentage of the courses offering LAB components |

is very good.

| Question No. 6: Excellent Very Good Average | Poor
good

Rate the design of the

course in terms of extra | _ 56% 33% 11% B

learning of self-learning.

self-learning is very good.

' Description: 56% students feel that the design of the course in terms of extra learning of

Question No. 7: Excellent Very Good Average | Poor
i ood

| Rate the adequateness of

the textbooks and

reference books | 17% 22% 61% - -

mentioned for the course.

Description: 61% students feel that the adequateness of the textbooks and reference books

participative learning and
problem-solving
I methodologies.

mentioned for the course is good.
Question No. 8: Excellent Very Good Average | Poor
good
Rate the curriculum in
respect  of  providing
| experiential learning, |
11% 61% 11% 17% -

Tés;ﬁpti(pn: 61% students feel that the curriculum in respect of providing experiential
learning. participative learning and problem-solving methodologies is very good.
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Analysis of Emplover Feedback on Curriculum 2020-21

Question No. 1: Excellent Very Good Average | Poor
g()()d - | |
General communication skills 50 % 50 % - - | - |

Deseription: 30 % cmplover’s feel that a general communication skill of the teacher was cxcellent
and S0 %0 emplover's feel that a general communication skill of the teacher was very good.

Question No. 2: Excellent Yery Good Average. Poor
e good il
Developing practical solutions to 50% _ 50 % i .
\\mkphu_ problems

siption: S0 % emplover’s feel that developing practical solutions’ to workplace probioms by

ok oveutent and S0 %4 employer's feel that developing practical solutions to wor
| oiehlems By feachors wWas goog,
. Very %
Question No. 3: Excellent : Good Average Poor
. good .
Warking as a team and an obligation 50 % 509 |
1o work bevond schedule ANk A & = 2 N

Ereseripiion: 50 % employer’s feel that working as a team and an obligation to work beyond schedul
Wils Gxg tand 50 % employer's feel that working as a team and an obligation tw work bevor
" o |
Y U0,

YA

| 4
| : Very : {
Question No. 4: Excellent < Good Average Poor
good
Open to new ideas and learning new 100 % :
techniques 0
| Dosertgtion: 100 %o emp! feed that open 1o new ideas and learning new techniques during o
'_ whient,
" Very
Question No. 5: Excellent Good Average Poor
et good
! 1ising technology and workplace i -
s = P 100 % . - :

L‘_‘L:ipa‘-m-ﬂ _
g ,uqmon 100 "o eniployer's feel that technology and workplace equipment use by teachers wis |

| . | Very
Question No. 6: Excellent " Good Average Poor
good |
|
cchnical knowledge/skill 100 % ; _ i} ;
| Dreseripiton: 10 % coployer’s feel that the technical hnowiedy veloped by tes Lis |
| s woas eacellent., |
| . Very
I Question No. 7: Excellent good Good Average Poor
|
! Ability to manage’ leadership 50% s0% | ) ) i
| qualities |
| Description: 30% cmplover | that :!E‘Ji‘.i‘t} il 1')} teachers 1o manage the situation or dey
T s




Very

PRUETTCUTY § prereny
Vi excellent,

Question No. 9:

Excellent

Very
good

Good

Average

Question No. 8: Excellent Good Average Poor ‘
good i

innovativeness. creativity 100 % n i} y )
seription: 100 % cmployer’s feel thar innovativeness and ereativity developed by teachers 1o |

Relationship with

100 %

that teachers maintain a good relationship with st

wdents was

Question No. 10:

Excellent

Very
good

Good

Average

Poor

Ability 10 take up extra

100 %

[ Besersption: 100 % emplover's feel that teachers build a confidence with students to take up extra |

i

! responsibility
&

|

ssponsibility and teachers itself has the ability to take up extra responsibility was excellent.

|

The table represents the percentage of the employer’s survey respective questions
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P.G. Department of Botany

Analysis of Students Feedbac on Curriculum 2020-21

Question No. 1: Excellent | Very | Good Average Poor
4 good
| Rate  how challenging :
| was the syllabus offered | 22% 2% | 6% - -
| by the course , '

| Description: 72% Students

feel that the svllabus offered by the course is very good.

| Question No. 2: Excellent Very | Good Average | Poor
: good -i
Rate the appropriateness B
iui‘ the sequence of the i :
| courses provided in the | 6% 28% | 44% 22% . .!
|! curriculum., |
1

EFi)va_scri[it”it;m: 44% students feel that the sequence of the

courses provided in the curriculum 1s

vood.

Question No. 3: Excellent Very Good Average Poor
| good |

| Rate the depth of the [ i

' syllabus of the course in

relation to competencies | i

[—— by | 28% 44% | 28% 2 .
Hindustry/current  global I

scenarios. |

_Dt;t!lp_t;(m 44% students feel that the depth of the syllabus of the course in relation to |

‘competencies expected by industry/current globe: scenarios is very good.

| relation to technological

Question No. 4: | Excellent ' Very ' Good Average | Poor
| | good '
i Rate the flexibility in | 5
‘ choosing the electives in i
- [ 33% i 11% -
| | |

| advancements..

' 56%

' Description: 56% students feel that the flexibility ir

technological advancements is good.

1 choosing the electives in relation to

_Question No. 5:

Excellent

Very
good

Good

Average

Poor




' Rate the percentage of the [ l
courses offering  LAB | 990, 33% H
components.

22% 6% 17%

Description: 33% students feel that the percentage of the courses offering LAB components
| is very good.

Qucslibﬁ No. 6: - Excellent Very | Good Average Poor
good

Rate the design of the
course in terms of extra | {70, 28% 33% 729, _
learning of self-learning.

i ; |
Description: 33% students feel that the design of the course in terms of extra learning of self-

learning is good.
Question No. 7: Excellent Very Good Average | Poor
good

Rate the adequateness of

the textbooks and . J
| reference books 22% 28% 50% = «

mentioned for the course.

' I)escription—: 50% students feel that the adequateness of the textbooks and reference books
“mentioned for the course is good.
Question No. 8: Excellent Very Good Average | Poor

goog

Rate the curriculum in
respect  of  providing
experiential learning,
participative learning and 22% 56% 17% 6% -
| problem-solving
methodologies.

Description: 56% students feel that the curriculum in respect of providing experiential
learning. participative learning and problem-solving methodologies is very good.
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Analysis of Teachers Feedback on Curriculum 2020-21

} ' Question No. |- | | Excellent | Good Ponr
Aime and ﬂl-rjmTiﬁ-'s of 1he syllabi are well defined and ) pem e

clear 1o teachers and students? _ )
Description: 25 % teachet's feel that aims and ohjectives of the syllabi are well defined and clear 10

| 1enchers and students and735 % teacher’s feel that aims and objectives of the syllabi are not well
| defined and clear. _ . ——

; Qne:ti—nn h;ln._z; o | Excellent | Gaood Poor

| The curriculum is balanced with regard to the theoretical ‘ ’ o _
and practical knowledge. . ' |
M‘ﬂlﬁﬂl: 50 % teacher’s feel that the curriculum is balanced with regard to the theoretical and
practical knowledge was good and 50 % teacher’s feel the curriculum is balanced with regard o the

theoretical and practical knowledge was poor. N

Question No, 3: Excellent Good Poor
[he curriculum has the potential in developing the habit ) 259 -
| ol self learning and essential skills, = :

| Description: 25 % teacher's feel that the curriculum has the potential in developing the habit of self
learning and essential skills was good and 75 % teacher’s feel the curriculum has the potential in
| developing the habit of self learning and essential skills was poor.

| Question No. 4: Excellent Good Poor
| The contems of the curriculum are in tune with the 1009
| competitive examinations ) :

' iption: All teacher's feel that the contents of the curriculum are in tune with the competitive
|
| examinations was good.
3 T T
| Question No. 5: Excellent | Good Puor
 The curriculum provides opportunity for conducting the —
research and project related activities. i | 2 |
- Description: All 1eacher's feel that the curriculum provides opportunity for conducting the rescarch
and project related activities were good.

The table represents the teacher’s survey respective questions (Total reviews = 04)

Questions | Excellent Good | Poor |
| 3 '
3

. Quel | S —; -
Que 2 -




